11Iro

HAms: Cepreit
Bospact: 20

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 10.06.2005 08:09:15

dopmupoBaHusi 3aKiT09eHust Bpaua: 12.06.2005 19:58:45

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/9932/answer/9933




YBaxaemnii Cepreit! YToOH IOTyYUTH OTBET Ha CBOM BOIIPOC, BamM HE0OXOIUMO 03HAKOMUTHCS C
00nBIIMM KOTMYECTBOM yUeOHOU 0TeYeCTBEHHOU (71 oJTy4eHusT 0a30BEIX 3HaHUM) U TOCTIEIHUMU

MCCIIeIOBAHUSIME B 3TOM 00/1aCTH, KOTOPHIE OMyONMKOBAHE TOJIBKO B 3apyOexkHOU nmutepatype. C
yBaxKEHUEM.



